



o generálním
konzulátu
česká přítomnost v
Sankt Peterburgu
vzájemné vztahy
obchod a ekonomika
víza a konzulární
informace
zprávy a události

Úvod > Zprávy a události > Český večer v rámci...

Český večer v rámci vernisáže umění Fabio Mastrangelo



06.12.2012 / 07:02

Ve dnech 30. listopadu až 1. prosince 2012 hostovala v Sankt Peterburgu známá česká flétnistka Žofie Vokálková, jež byla pozvána k účasti na tradiční vernisáži umění, kterou v Sankt Peterburgu pořádá italský dirigent Fabio Mastrangelo.

Den na to Žofie Vokálková vystoupila na 20. ročníku mezinárodního festivalu Paláce Sankt Peterburgu.

Fabio Mastrangelo už čtvrtý rok pořádá vernisáže umění v reprezentativních místnostech peterburského hotelu Ambassador. Hlavními hosty těchto prestižních projektů byli operní, baletní hvězdy a světoznámí interpreti jako např. sopranistky Ljubov Kazarnovská, Daniela Schillaci, barytonista Vasilij Gerello, primabalerína Anastassia Voločkova, kytarista Francis Goya a další umělci.

GK ČR v Sankt Peterburgu pozval k účasti na českém večeru 30. listopadu známou flétnistku Žofii Vokálkovou (<http://www.zofievokalkova.cz/>), která vystoupila s programem prezentujícím dílo českých skladatelů A. Dvořáka, B. Smetany, D. J. Škroupa a V. Blodka. Vystoupení české flétnistky doprovázel ruský skladatel a klavírista Sergej Oskolkov.



Árie z českých oper Rusalka a Prodaná nevěsta zazpívaly sopranistky Julia Simonova a Jadviga Kolosova. Výtvarnou součástí projektu se stala výstava české malířky Markéty Mazancové, jejíž obrazy byly k zhlédnutí v galerii hotelu Ambassador.

Na začátku večera promluvil generální konzul K. Charanza, který vyzvedl význam kultury při poznávání národů obou zemí.



V sobotu 1. prosince 2012 vystoupila Žofie Vokálková na 20. ročníku mezinárodního festivalu Paláce Sankt Peterburgu v sálu Smolného kostela, kde zahrála koncert pro flétnu a orchestr A. Vivaldiho. Mezi účastníky charitativního koncertu byli také sólistka La Scala sopranistka Chiara Taigi, ruská mezzosopranistka Anastassia Meščanová, Komorní orchestr Konstantinovského paláce, pěvecký sbor Smolného kostela a houslistka Maria Safarjanc, ředitelka tohoto festivalu.

